

# 同事“牵线”，他与星报结缘25年 “我永远是最忠实的粉丝”

6月16日，本报向25年来的最忠实老读者发出召唤，连日来，多位老读者响应召唤，致电市场星报新闻热线0551-62620110，讲述自己和星报的美好往事，合肥市民吴尔清便是其中一位，他笑称自己是星报最铁杆的粉丝，“斗转星移，我永远是最忠实的粉丝。” ■ 记者 马冰璐

## 同事“牵线”，他与星报结缘

吴尔清清晰地记得，在25年前的一个下雨天，同事向他提及，一份刚创刊不久的报纸十分不错，建议他看一看，“同事向我推荐的这份值得一读的报纸便是《安徽市场报》（《市场星报》前身）。”见同事如此推崇这份报纸，吴尔清带着好奇的心情，找来一份报纸，并仔细地阅读起来，“我一口气，把整份报纸读完，终于明白同事为何如此推崇它了。”

从此，吴尔清成为星报的铁杆粉丝，“每年必订，每期必看。”他说，从那时起，自己每天早上多了一件事，“泡上一杯茶，捧着星报读一读，开始新一天的生活。”25年来，他每天如此，从不间断，“读星报已经成为我生活中的一部分。”

版面精美、内容好、稿件精、有看头、接地气是吴尔清对星报的评价，“对于我而言，星报还是我的理财参谋。”他说，从25年前起，自己便是证券版的忠实粉丝，“证券版，我每期必看，而且凭借证券版上的资讯，我还在股市上挣了点小钱，这大概就是古人所说的‘书中自有黄金屋’吧。”他幽默地说道。

## 路遇新闻线索，他只向星报报料

吴尔清说，25年来，自己独爱星报，“打个比方，25年来，每次遇到新闻线索时，我只向星报报料。”这么多年来，他多次拨打新闻热线，提供新闻线索，“具体打过多少次电话，提供了多少条新闻线索，我已经记不清了。”

“印象最深刻的一次报料是2004年12月23日中午，我路过阜南路附近时，看到一辆宝马车冲进银行，将银行的自动玻璃门都撞碎了……”在震惊之余，吴尔清连忙拨打新闻热线，提供了这条“宝马车‘脱缰’闯银行”的新闻线索，“大约10分钟后，星报的记者便赶到了现场。”他说，当时，自己一直守在现场，等着向星报的记者介绍事发时的情况。

“一晃，25年过去了，回忆起这些点点滴滴的往事感觉就像发生在昨日一般。”吴尔清说，如今网络发达，越来越多的人通过网络获取新闻资讯，但他却独爱报纸上的墨香，“斗转星移，不论是过去，现在还是未来，我永远是最忠实的粉丝。”



## 图说 | TU SHUO

日前，在合肥市蜀山区蜀山小学，一、二年级学生正在进行期末考试，通过“电子书包”，老师在课堂上发出测试题后，问题即时反馈在学生的平板电脑上，学生输入答案，系统提交后反馈给老师，同时还能自动生成测评报告。 ■ 余国飞 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

## 发布 | FA BU

### 陆朝阳获欧洲物理学会菲涅尔奖

近日，欧洲物理学会宣布，授予中国科学技术大学陆朝阳教授2017年度菲涅尔奖，以表彰其“在量子光源、量子隐形传态和光学量子计算方面的杰出贡献”，陆朝阳成为第三位获得该奖项的中国科学家。菲涅尔奖以19世纪伟大的光学家菲涅尔命名，是欧洲物理学会设立的奖励量子电子学和量子光学领域35岁以下青年科学家的国际最高荣誉，每两年颁发一次，每次奖励基础和应用研究领域各一人。此前，2005年和2013年的菲涅尔奖分别颁发给了中国科学技术大学的潘建伟教授和陈宇翱教授。 ■ 记者 于彩丽

## 建设 | JIAN SHE

### 合肥地铁3号线首条盾构隧道双线贯通

日前，合肥地铁3号线15标新海大道站-天水路站盾构区间右线顺利贯通，标志着3号线首条盾构隧道实现双线贯通，开启3号线全线隧道洞通序幕。根据最新工程进度，合肥轨道交通3号线的紫云路站、锦绣大道站、丹霞路站、芙蓉路站、高河东路站、清溪路站、铜陵北路站、新海大道站、天水路站、岱河路站、新蚌埠路站、方兴大道站等14座车站主体结构顺利封顶。4号线目前已有15座车站完成一期合围，5座车站已开始围护桩施工。5号线已有22座车站完成一期合围，11座车站开始围护桩施工。 ■ 刘红蕾 记者 祝亮

# 乐泽集团深耕宿州力拓华东 鑫城之上再下一城 新项目即将问世



作为一家综合性集团企业，乐泽集团在2017年上半年取得了举世瞩目的发展成绩，自3月16日乐泽集团在安徽合肥召开品牌揭幕暨战略合作启动仪式新闻发布会以来，乐泽集团以国际化的眼光先后加入中国房地产业协会，并当选安徽房地产业商会副会长单位、安徽省企业联合会/安徽省企业家联合会副会长单位等，乐泽集团正式迈入高速发展的快车道，借助这一轮房地产新形势，迎难而上，迅速布局。

随着国家在三四线城市去库存的调控政策效果突显，安徽三四线城市面临新一轮的发展机遇，特别是以宿州等地为代表的皖北城市，房地产开发如火如荼，市场表现优异。乐泽集团以收购安徽省华纳置业有限

公司其项目为契机正式迈入地产行业，并迅速组建强有力的地产团队，集团旗下乐泽置地主要高管均有服务中国地产百强企业的行业经验，对宿州项目驾轻就熟。

今年3月宿州原华纳纳橡树湾项目正式更名为乐泽鑫城，项目位于宿州市经开区金海大道和金河路交叉口，地处宿州经开区核心。项目营销中心于3月18日盛大开放，5月6日一期交付，5月13日一期新品盛大开盘，当日去化达8成以上。6月10日项目二期正式开工建设，计划十月开盘销售。

就在乐泽鑫城项目顺利推进的同时，宿州市迎来楼市小暖春，5月16日上午，房地产开发企业碧桂园以每亩695万元，总

价11.286亿元拿下宿州万达广场南侧的162亩土地，楼面价达到4170元/㎡，创宿州市土地市场历史上单价、总价之最。仅两天后，乐泽集团在宿州的皖北公司再下一城，地块位于宿州市市辖区繁华地段即道东9号地，总面积超过100亩，距离碧桂园楼王位置直线距离不足5公里。这也成为乐泽置地继乐泽鑫城项目后在宿州的第二个地产项目。

乐泽集团-乐泽置地发展有限公司(以下简称乐泽置地)总裁陶石在接受采访时说道：近年来，中国房地产的重心已经从一二线城市向三四线城市倾斜，特别是一二线城市在过去两年的疯涨，基本已经透支了城市

消费群体的购买能力，像皖北一些主要城市本身就是人口密集的城市，同时也是人口输出比例较大的城市。随着一二线城市外来务工人员返乡置业潮逐渐兴起，乐泽集团亦将大有可为，乐泽置地凭借集团的品牌优势、人才优势，依托成本领先、高品质为核心目标的全面精细化管理积极拓展宿州房产项目，以实力打造宿州第二子。在此基础上，集团除了在皖北主要城市如亳州、淮北等地外，还在华东其他城市如江苏盱眙、常州、浙江湖州、衢州等主要城市积极拓展土地储备，到2018年年底乐泽置地力争拥有土地储备超过1000亩，并同时开发五个地产项目，资产总值突破50亿元人民币。

LETS 乐泽 乐泽集团 深耕宿州 力拓华东 热烈祝贺乐泽集团再得宿州道东9#地块 精品即将问世 让宿州充满想象